
Mercredi 28 mai, le Sous-Préfet de Saint FLOUR est venu à la rencontre de la municipalité de Neussargues-Moissac, en présence de la Sous-préfète en charge du service de la coordination des politiques publiques, et de membres de la Direction Départementale des territoires.
La rencontre a débuté aux Abattoirs de Neussargues-Moissac. L'occasion pour le Maire et les membres du Conseil municipal présents d'évoquer la situation des abattoirs et, tout particulièrement, les contraintes que le report des investissements  sur cet outil industriel depuis 2021, fait peser sur le développement de la commune.

La rencontre s'est poursuivie en Mairie. Ce moment a été l'occasion pour le Maire de remercier les instances préfectorales de leur visite sur notre commune. Au cours des échanges, les élus ont pu évoquer les projets prioritaires de la municipalité sur leur court mandat et insister sur la nécessité d'être soutenu financièrement par les pouvoirs publics décentralisés pour les mener à bien.

La rencontre s'est terminée par la visite de la place du 19 mars 1962 et du terrain de football au cœur des projets de la commune.

 Le Maire et les élus municipaux expriment toute leur reconnaissance envers les représentants de l’état pour l'attention portée à la commune de Neussargues-Moissac et les échanges constructifs qui se sont opérés durant toute la rencontre."


